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      Bună, dragi copii! Am tot așteptat momentul acesta ca să vă întreb ceva:  vi
s-a intamplat și vouă să greșiți sau să păcătuiți?  și să vă fie atât de rușine de
fapta voastră încât să vă gândiți că părintele său fratele mai mare sau
Dumnezeu însuși, nu vă va ierta niciodată? Ați pățit asta? Of eu chiar
săptămâna aceasta m-am confruntat cu ceva asemănător și eram sigură că
Dumnezeu nu mă va mai ierta pentru greșeala făcută…dar știți ce fac eu când
nu mă simt bine sau când am nevoie de un răspuns? Mă duc la Biblie și citesc
acolo până primesc un răspuns. Și ce ziceți? Am primit răspuns la întrebarea
mea legată de iertare? O, da, chiar am primit. Am deschis Biblia la Evanghelia
după Luca unde Domnul Isus îi învăța pe oameni din pilde. Ce erau pildele?
Povestiri biblice din care învățăm un adevăr sfânt, adică cum să ne purtăm, ce
sa facem, și așa mai departe. În cazul meu, am dat de Pilda fiului risipitor pe
care abia aștept să v-o povestesc. Hai să fim atenți! 
Era un om care avea doi fii. Cel mai tânăr fiu a venit la tatăl său și i-a cerut
partea lui de moștenire. Atunci în acea perioadă se obișnuia să primești o
moștenire, [de obicei, acestea erau bani, pământ, proprietăți sau chiar turme de
vite ( vaci, oi, capre)] dar după moartea părinților celui moștenitor. Fiul cel mai
mic nu a mai avut răbdare și a cerut moștenirea mai devreme.
Tatăl a fost de acord și a început să calculeze valoarea moștenirii sale. El a
împărțit banii și i-a dat fiului mai mic partea lui din moștenire. După câteva zile
fiul cel mai mic a strâns totul și a plecat. El s-a mutat într-o țară îndepărtată.
Biblia nu ne spune în detaliu ce a făcut cu banii. Dar ceea ce ne spune este că
acesta i-a cheltuit pe toţi și nu mai avea nimic. În același timp peste acea țară a
venit o foamete mare. Foametea este atunci când nu există hrană și oamenii nu
pot cultiva hrană. El nu mai avea niciun ban, nici măcar să își cumpere cea mai
ieftină hrană care putea fi găsită. El decide să încerce să se angajeze pentru a
putea câștiga câțiva bănuți. Un fermier l-a angajat și l-a trimis să-i hrănească
porcii. El a început să lucreze.

Tema:

Verset Biblic: 

Scopul:      Copiii să înțeleagă să aprecieze ceea ce au, atât de la ei, cât și de
la Dumnezeu cât si de la persoanele apropiate.

Lecție Biblică:   Luca 15:11-32

Ce fac eu cu bunurile mele? Pilda fiului risipitor

Filipeni 4:12



În timp ce hrănea porcii, el se uita la hrana acestora (roșcove) că arătau bine.
Era așa de înfometat încât s-ar fi săturat și cu hrana porcilor. Dar nimeni nu i le
dădea. El și-a venit în fire și a realizat că în casa tatălui său și argații aveau mai
multă hrană decât avea el. Și-ar fi dorit să se întoarcă acasă la tatăl său și măcar
să lucreze ca slujnic. Așa a făcut, și și-a început călătoria spre casă. Între timp
tatăl său stătea, privea și aștepta ca fiul său să se întoarcă. În timp ce fiul său era
departe, el l-a văzut și a alergat să-l întâmpine.Tatăl l-a îmbrățișat puternic pe
fiul său și l-a sărutat, primindu-l acasă. 
Fiul i-a zis: ” Tată, am păcătuit împotriva ta și a cerului. Nu mai sunt vrednic să
fiu numit fiul tău.Acum te rog, angajează-mă ca pe slujnicul tău.“ Dar tatăl său
le-a zis robilor să aducă cea mai bună haină să îl îmbrace, să-i pună un inel în
deget, și încălțămintea în picioare. “ 
“ Aduceți vițelul cel îngrășat și tăiați-l. Să mâncăm și să ne veselim, căci acest
fiul al meu era mort și a înviat; era pierdut și a fost găsit. Și au început să se
veselească.” (Luca 15: 23-24)

Isus ne spunea că indiferent de ce făcuse fiul, tatăl dorea să îl primească înapoi,
să-l ierte și să continue să îl iubească. Doar pentru că fiul a plecat de acasă, nu
însemna că tatăl a încetat să-și mai iubească fiul. Biblia spune că tatăl căuta
întoarcerea fiului său. Când l-a văzut venind, tatăl nu a ezitat să se ducă la fiul
său și să-l îmbrățișeze. Cu toții suntem ca fiul risipitor. Cu toții am făcut ceva ce
credem că este atât de greșit încât Dumnezeu nu ne mai poate iubi. Dar
Dumnezeu nu este așa. El se bucură când te vede întorcându-te la El, și nu va
ezita să te primească, să te îmbrățișeze și să te iubească.

Rugăciune: 

Lucru manual:

Întrebări pentru discuții:

ne rugăm pentru înțelepciune pentru a fi buni administratori ai
binecuvântărilor pe care ni le dă Dumnezeu.

Pentru lista de materiale puteți viziona în linkul de pe youtube:
https://youtu.be/KbRd1tDJmQw

Cum se numește lecția de astăzi?
Ai învățat ceva nou astăzi?
Cum ați putea pune în practică ceea ce ați învățat?


